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Ⅱ 調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．授業･学習に関する質問 
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１週間あたりの登校日数については、全学生の３０．１％が「５日以上」、１９．１％が「４日」となっ

ており、合わせて４９．２％（前回 ８０．４％）の学生が、週４日以上登校（①＋②）している。 

学部別では、「５日以上」と回答した学生の割合は、社会情報科学部が５２．８％と最も高く、次いで、

理学部４１．５％、環境人間学部３８．４％となっている。また、「１日」または「不定期」（⑤＋⑥）と回答

した学生の割合は、工学部３８．５％、看護学部３６．８％に対し、社会情報科学部２．４％となっている。 

学年別では、「５日以上」または「4 日以上」（①＋②）と回答した学生の割合は、学部２年生が５１．

９％、３年生が５８．４％、４年生以上は３３．１％となっており、大学院生は４４．０％となってい

る。また、「１日」または「不定期」（⑤＋⑥）と回答した学生の割合は、４年生以上は４２．５％、大学

院生４０．７％となっており、２年生２５．１％、３年生１５．９％と比べ、高い割合となっている。 

男女別では、「５日以上」または「4 日以上」と回答した学生の割合は、男性５０．２％、女性４８．０％

と、男性がやや上回っている。 
 

【Q１ １週間のうち何日登校しますか】 

 

 
  

Q１ １週間のうち何日登校しますか（課外活動のみによる登校は除く） 

① 5 日以上   ② 4 日   ③ 3 日   ④ 2 日   ⑤ 1 日   ⑥ 不定期 

30.1%

30.2%

30.0%

30.3%

16.4%

52.8%

31.5%

41.5%

38.4%

31.9%

30.7%

35.7%

21.5%

28.8%

19.1%

20.0%

18.0%

19.6%

24.1%

36.2%

8.8%

24.6%

16.7%

17.6%

21.2%

23.0%

11.7%

15.2%

14.3%

13.7%

14.9%

14.5%

28.0%

7.1%

4.3%

11.2%

10.1%

9.8%

18.0%

13.5%

12.3%

8.7%

9.1%

8.3%

9.6%

12.9%

1.6%

4.6%

3.0%

3.9%

10.8%

3.0%

27.8%

27.0%

28.8%

26.0%

18.5%

2.4%

38.5%

31.8%

36.8%

25.1%

15.9%

42.5%

40.7%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④ ⑤+⑥

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ①+② ⑤+⑥

30.1% 19.1% 14.3% 8.7% 14.0% 13.8% 49.2% 27.8%
(61.5%) (18.9%) (5.1%) (3.0%) (4.4%) (7.1%) (80.4%) (11.6%)

男性 383 253 174 115 181 161 1,267 30.2% 20.0% 13.7% 9.1% 14.3% 12.7% 50.2% 27.0%

女性 331 199 164 92 151 167 1,104 30.0% 18.0% 14.9% 8.3% 13.7% 15.1% 48.0% 28.8%

学部生計 627 406 301 198 295 242 2,069 30.3% 19.6% 14.5% 9.6% 14.3% 11.7% 49.9% 26.0%

国際商経学部 111 163 189 87 57 68 675 16.4% 24.1% 28.0% 12.9% 8.4% 10.1% 40.6% 18.5%

社会情報科学部 67 46 9 2 0 3 127 52.8% 36.2% 7.1% 1.6% 0.0% 2.4% 89.0% 2.4%

工学部 147 41 20 79 116 64 467 31.5% 8.8% 4.3% 16.9% 24.8% 13.7% 40.3% 38.5%

理学部 108 64 29 12 23 24 260 41.5% 24.6% 11.2% 4.6% 8.8% 9.2% 66.2% 18.1%

環境人間学部 129 56 34 10 85 22 336 38.4% 16.7% 10.1% 3.0% 25.3% 6.5% 55.1% 31.8%

看護学部 65 36 20 8 14 61 204 31.9% 17.6% 9.8% 3.9% 6.9% 29.9% 49.5% 36.8%

学部２年生 266 184 106 93 149 69 867 30.7% 21.2% 12.2% 10.7% 17.2% 8.0% 51.9% 25.1%

　　　３年生 258 166 130 53 58 57 722 35.7% 23.0% 18.0% 7.3% 8.0% 7.9% 58.7% 15.9%

　　　４年生以上 103 56 65 52 88 116 480 21.5% 11.7% 13.5% 10.8% 18.3% 24.2% 33.1% 42.5%

大学院生 87 46 37 9 37 86 302 28.8% 15.2% 12.3% 3.0% 12.3% 28.5% 44.0% 40.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

328 2,371714全学生 452 338 207 332
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授業の平均的な出席率については、全学生の７５．７％（前回 ６０．７％）が「ほぼ 10 割」、１８．７％

が「8～9 割程度」となっており、合わせて９割超の学生が、８割以上出席（①＋②）している。 

学部別では、８割以上出席している学生の割合は、看護学部が９９．５％と最も高く、次いで、社会情報

科学部９９．２％、工学部９７．６％となっている。一方、出席が５割以下（④＋⑤）の学生の割合では、

国際商経学部が１．８％と最も高く、理学部の１．６％が続いている。 

学年別では、８割以上出席している学生の割合は、学部２年生が９７．９％、３年生が９３．９％、４年

生以上は９０．５％となっており、大学院生は９２．０％となっている。 

男女別では、８割以上出席している学生の割合は、男性９２．７％、女性９６．５％と、女性が男性をや

や上回っており、逆に５割以下の学生の割合は、男性（２．２％）が女性（１．２％）を上回っている。 
 

【Q２ 授業の平均的な出席率はどの程度ですか】 

 

 
 

  

Q２ 授業の平均的な出席率はどの程度ですか 

① ほぼ 10 割   ② 8～9 割程度   ③ 6～7 割程度   ④ 4～5 割程度   ⑤ 3 割未満 

75.7%

70.2%

82.0%

75.5%

59.3%

65.9%

88.6%

70.2%

85.1%

96.1%

83.9%

72.4%

64.7%

77.7%

18.7%

22.4%

14.5%

19.3%

31.3%

33.3%

9.1%

21.7%

12.2%

3.4%

14.0%

21.5%

25.8%

14.3%

3.8%

5.1%

2.3%

4.0%

7.7%

0.8%

1.3%

6.6%

1.8%

1.8%

4.4%

7.1%

2.4%

1.7%

2.2%

1.2%

1.2%

1.8%

0.0%

1.1%

1.6%

0.5%

0.2%

1.7%

2.3%

5.6%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④+⑤

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ①+② ④+⑤

75.7% 18.7% 3.8% 0.6% 1.1% 94.5% 1.7%
(60.7%) (26.3%) (9.6%) (2.1%) (1.4%) (87.0%) (3.4%)

男性 880 281 64 11 17 1,253 70.2% 22.4% 5.1% 0.9% 1.4% 92.7% 2.2%

女性 900 159 25 3 10 1,097 82.0% 14.5% 2.3% 0.3% 0.9% 96.5% 1.2%

学部生計 1,557 399 82 12 13 2,063 75.5% 19.3% 4.0% 0.6% 0.6% 94.8% 1.2%

国際商経学部 400 211 52 7 5 675 59.3% 31.3% 7.7% 1.0% 0.7% 90.5% 1.8%

社会情報科学部 83 42 1 0 0 126 65.9% 33.3% 0.8% 0.0% 0.0% 99.2% 0.0%

工学部 410 42 6 2 3 463 88.6% 9.1% 1.3% 0.4% 0.6% 97.6% 1.1%

理学部 181 56 17 3 1 258 70.2% 21.7% 6.6% 1.2% 0.4% 91.9% 1.6%

環境人間学部 286 41 6 0 3 336 85.1% 12.2% 1.8% 0.0% 0.9% 97.3% 0.9%

看護学部 197 7 0 0 1 205 96.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.5% 99.5% 0.5%

学部２年生 727 121 16 2 0 866 83.9% 14.0% 1.8% 0.2% 0.0% 97.9% 0.2%

　　　３年生 522 155 32 8 4 721 72.4% 21.5% 4.4% 1.1% 0.6% 93.9% 1.7%

　　　４年生以上 308 123 34 2 9 476 64.7% 25.8% 7.1% 0.4% 1.9% 90.5% 2.3%

大学院生 223 41 7 2 14 287 77.7% 14.3% 2.4% 0.7% 4.9% 92.0% 5.6%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,350全学生 1,780 440 89 14 27
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履修科目に関し、予習･復習、宿題･課題等に費やす時間については、全学生では「30 分以上１時間未満」

が３４．９％（前回 ２８．１％）と最も高く、次いで「１時間以上２時間未満」が２９．３％（前回 １７．

６％）となっている。 

学部別では、30 分に満たない学生の割合（①）が、工学部が１４．８％と最も低く、次いで看護学部の

１５．５％となっている。工学部と最も割合の高い国際商経学部（３１．２％）との差は約２倍になってい

る。また、２時間以上の学生の割合（④+⑤＋⑥）でも、工学部が１６．８％と最も高く、次いで環境人間

学部１５．８％、看護学部１５．０％となっており、大学院生の２８．７％とは、大きな差がある。 

 

【Q３ １日の平均学習時間はどれくらいですか （１）履修科目に関し、予習･復習、宿題･課題等に費やす時間】 

 

 
 

  

Q３ １日の平均学習時間はどれくらいですか（学期中） 

（１）履修科目に関し、予習･復習、宿題･課題等に費やす時間（授業時間は含みません。） 

① 30 分未満 ② 30 分以上１時間未満 ③ １時間以上２時間未満  

④ ２時間以上４時間未満 ⑤ ４時間以上６時間未満 ⑥ ６時間以上 

21.3%

23.0%

19.4%

21.8%

31.2%

19.0%

14.8%

19.4%

19.6%

15.5%

15.6%

23.5%

30.7%

17.3%

34.9%

35.7%

34.1%

36.0%

39.9%

34.9%

32.9%

38.4%

32.1%

34.5%

34.9%

38.0%

35.1%

27.3%

29.3%

28.5%

30.1%

29.6%

22.3%

34.9%

35.5%

27.5%

32.4%

35.0%

35.5%

26.8%

23.3%

26.6%

14.5%

12.8%

16.4%

12.5%

6.6%

11.1%

16.8%

14.7%

15.8%

15.0%

14.0%

11.7%

11.0%

28.7%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④+⑤+⑥

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ① ④+⑤+⑥

21.3% 34.9% 29.3% 10.8% 2.5% 1.2% 21.3% 14.5%
(42.1%) (28.1%) (17.6%) (7.9%) (1.9%) (2.4%) (42.1%) (12.2%)

男性 286 445 355 111 30 19 1,246 23.0% 35.7% 28.5% 8.9% 2.4% 1.5% 23.0% 12.8%

女性 212 373 330 141 29 10 1,095 19.4% 34.1% 30.1% 12.9% 2.6% 0.9% 19.4% 16.4%

学部生計 448 739 608 202 40 15 2,052 21.8% 36.0% 29.6% 9.8% 1.9% 0.7% 21.8% 12.5%

国際商経学部 208 266 149 34 8 2 667 31.2% 39.9% 22.3% 5.1% 1.2% 0.3% 31.2% 6.6%

社会情報科学部 24 44 44 10 4 0 126 19.0% 34.9% 34.9% 7.9% 3.2% 0.0% 19.0% 11.1%

工学部 68 151 163 55 13 9 459 14.8% 32.9% 35.5% 12.0% 2.8% 2.0% 14.8% 16.8%

理学部 50 99 71 34 3 1 258 19.4% 38.4% 27.5% 13.2% 1.2% 0.4% 19.4% 14.7%

環境人間学部 66 108 109 41 11 1 336 19.6% 32.1% 32.4% 12.2% 3.3% 0.3% 19.6% 15.8%

看護学部 32 71 72 28 1 2 206 15.5% 34.5% 35.0% 13.6% 0.5% 1.0% 15.5% 15.0%

学部２年生 135 301 306 104 13 4 863 15.6% 34.9% 35.5% 12.1% 1.5% 0.5% 15.6% 14.0%

　　　３年生 168 272 192 66 12 6 716 23.5% 38.0% 26.8% 9.2% 1.7% 0.8% 23.5% 11.7%

　　　４年生以上 145 166 110 32 15 5 473 30.7% 35.1% 23.3% 6.8% 3.2% 1.1% 30.7% 11.0%

大学院生 50 79 77 50 19 14 289 17.3% 27.3% 26.6% 17.3% 6.6% 4.8% 17.3% 28.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R1）結果

59 29 2,341全学生 498 818 685 252
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履修科目に限らず、学習に費やす全ての時間については、全学生では、「１時間以上２時間未満」が２９．０％

（前回 ２０．５％）と最も高く、次いで「30 分以上１時間未満」が２４．５％（前回 ２３．３％）とな

っている。また、３０分に満たない学生の割合（①）は、１６．９％と、前回調査結果（３４．０％）の半

分程度になっている。 

学部別にみると、２時間以上の学生の割合は、理学部が３１．８％と最も高く、次いで工学部３０．８％、

環境人間学部２６．７％となっており、大学院生は４８．６％と、約半数を占めている。 

学年別では、２時間以上の学生の割合は、学部２年生２３．６％、３年生２５．８％、４年生以上３５．

０％となっており、２年生がやや少なくなっている。 
 

【Q３ １日の平均学習時間はどれくらいですか （２）履修科目に限らず、学習に費やす全ての時間】 

 

 
 

  

Q３ １日の平均学習時間はどれくらいですか（学期中） 

（２）履修科目に限らず、学習に費やす全ての時間 

※（１）及び 自主的な学習（学術書・教養書等の読書、自主勉強会、資格取得等のための学習、学術講演会等の聴講、語学学習等）に費やす時間を含む。 

① 30 分未満 ② 30 分以上１時間未満 ③１時間以上２時間未満  

④ ２時間以上４時間未満 ⑤ ４時間以上６時間未満 ⑥６時間以上 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ① ④+⑤+⑥

16.9% 24.5% 29.0% 17.7% 6.3% 5.5% 16.9% 29.5%
(34.0%) (23.3%) (20.5%) (11.5%) (5.9%) (4.8%) (34.0%) (22.2%)

男性 217 296 334 216 89 86 1,238 17.5% 23.9% 27.0% 17.4% 7.2% 6.9% 17.5% 31.6%

女性 186 267 336 202 57 41 1,089 17.1% 24.5% 30.9% 18.5% 5.2% 3.8% 17.1% 27.5%

学部生計 375 532 601 350 114 91 2,063 18.2% 25.8% 29.1% 17.0% 5.5% 4.4% 18.2% 26.9%

国際商経学部 123 204 168 98 32 40 665 18.5% 30.7% 25.3% 14.7% 4.8% 6.0% 18.5% 25.6%

社会情報科学部 25 49 39 19 9 7 148 16.9% 33.1% 26.4% 12.8% 6.1% 4.7% 16.9% 23.6%

工学部 70 92 152 89 28 23 454 15.4% 20.3% 33.5% 19.6% 6.2% 5.1% 15.4% 30.8%

理学部 46 53 75 48 23 10 255 18.0% 20.8% 29.4% 18.8% 9.0% 3.9% 18.0% 31.8%

環境人間学部 67 81 99 64 18 8 337 19.9% 24.0% 29.4% 19.0% 5.3% 2.4% 19.9% 26.7%

看護学部 44 53 68 32 4 3 204 21.6% 26.0% 33.3% 15.7% 2.0% 1.5% 21.6% 19.1%

学部２年生 161 219 273 146 32 24 855 18.8% 25.6% 31.9% 17.1% 3.7% 2.8% 18.8% 23.6%

　　　３年生 148 195 185 124 35 25 712 20.8% 27.4% 26.0% 17.4% 4.9% 3.5% 20.8% 25.8%

　　　４年生以上 71 106 131 82 44 40 474 15.0% 22.4% 27.6% 17.3% 9.3% 8.4% 15.0% 35.0%

大学院生 23 43 81 66 35 38 286 8.0% 15.0% 28.3% 23.1% 12.2% 13.3% 8.0% 48.6%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

129 2,349全学生 398 575 682 416 149

16.9%

17.5%

17.1%

18.2%

18.5%

16.9%

15.4%

18.0%

19.9%

21.6%

18.8%

20.8%

15.0%

24.5%

23.9%

24.5%

25.8%

30.7%

33.1%

20.3%

20.8%

24.0%

26.0%

25.6%

27.4%

22.4%

15.0%

29.0%

27.0%

30.9%

29.1%

25.3%

26.4%

33.5%

29.4%

29.4%

33.3%

31.9%

26.0%

27.6%

28.3%

29.5%

31.6%

27.5%

26.9%

25.6%

23.6%

30.8%

31.8%

26.7%

19.1%

23.6%

25.8%

35.0%

48.6%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④+⑤+⑥

8.0%
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現在のカリキュラムへの満足度については、全学生では、１６．８％（前回 １４．４％）が「満足してい

る」、６０．２％（前回 ５６．０％）が「ほぼ満足している」と回答しており、合計で７割近くの学生が、あ

る程度満足していると回答している。また、「不満である」と回答した学生の割合は、３．６％（前回 ５．４％）

に止まっているものの、「やや不満である」と回答した学生と合わせると、２割強の学生が何らかの不満を持

っていると回答している。 

学部別では、全体的な傾向の差はみられないが、国際商経学部学生の「不満である」と回答している割合

が、５．５％と、他学部と比べてやや高くなっている。 

学年別では、「満足している」と回答した学生の割合が、学部２年生１２．９％、３年生１２．２％、４

年生以上２０．７％、大学院生３３．２％、「満足している」「ほぼ満足している」（①＋②）と回答した学

生の割合が、学部２年生７８．０％、３年生７０．４％、４年生以上７８．２％、大学院生８８．５％とな

っており、高学年において、満足度が高くなっている。 
 

【Q４ 現在のカリキュラムに満足していますか】 
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18.5%

22.2%

16.3%
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3.9%
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0.0%
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4.4%

2.7%

全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④

Q４ 現在のカリキュラムに満足していますか 

① 満足している   ② ほぼ満足している   ③ やや不満である   ④ 不満である 

 

回答数 割合

① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+② ③+④

16.8% 60.2% 19.3% 3.6% 77.1% 22.9%
(14.4%) (56.0%) (24.2%) (5.4%) (70.4%) (29.6%)

男性 204 727 251 64 1,246 16.4% 58.3% 20.1% 5.1% 74.7% 25.3%

女性 190 684 201 21 1,096 17.3% 62.4% 18.3% 1.9% 79.7% 20.3%

学部生計 296 1,248 426 77 2,047 14.5% 61.0% 20.8% 3.8% 75.4% 24.6%

国際商経学部 70 367 194 37 668 10.5% 54.9% 29.0% 5.5% 65.4% 34.6%

社会情報科学部 20 78 24 3 125 16.0% 62.4% 19.2% 2.4% 78.4% 21.6%

工学部 70 283 84 18 455 15.4% 62.2% 18.5% 4.0% 77.6% 22.4%

理学部 40 150 57 10 257 15.6% 58.4% 22.2% 3.9% 73.9% 26.1%

環境人間学部 45 229 55 9 338 13.3% 67.8% 16.3% 2.7% 81.1% 18.9%

看護学部 51 141 12 0 204 25.0% 69.1% 5.9% 0.0% 94.1% 5.9%

学部２年生 111 560 162 27 860 12.9% 65.1% 18.8% 3.1% 78.0% 22.0%

　　　３年生 87 416 182 29 714 12.2% 58.3% 25.5% 4.1% 70.4% 29.6%

　　　４年生以上 98 272 82 21 473 20.7% 57.5% 17.3% 4.4% 78.2% 21.8%

大学院生 98 163 26 8 295 33.2% 55.3% 8.8% 2.7% 88.5% 11.5%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,342全学生 394 1,411 452 85
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現在のカリキュラムに満足できない場合の理由については、全学生では「選択科目の種類が少ない」が

１６．５％（前回 ２０．６％）で最も高く、次いで「履修したい科目が選択できない」が１５．５％（前

回 １８．０％）、「科目配当に問題」が１４．４％（前回 ２０．３％）、となっている。 

学部別では、「選択科目の種類が少ない」と回答した国際商経学部が２７．０％と最も高く、次いで「履

修したい科目が選択できない」と回答した国際商経学部の割合が２６．４％、「履修したい科目が選択でき

ない」と回答した環境人間学部の割合が２０．６％となっている。 

学年別では、「選択科目の種類が少ない」と回答した学部４年生の割合が、それぞれ２０．６％と、他の

学年より高くなっている。また、大学院生については、「選択科目の種類が少ない」が１４．０％と、他の

項目に比べて高くなっていることが目立っている。 

 

【Q５ 現在のカリキュラムに満足できない場合、その理由は何ですか】 

 

 

  

Q５ 現在のカリキュラムに満足できない場合、その理由は何ですか《複数回答可》 

① 授業の内容が高度すぎる  ② 授業の内容がやさしすぎる  ③ 履修したい科目が選択できない 

④ 選択科目の種類が少ない  ⑤ 科目配当に問題（配当順位、学年毎の配当の偏り等）  ⑥ その他 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

11.7% 3.7% 15.5% 16.5% 14.4% 25.3%
(9.0%) (3.7%) (18.0%) (20.6%) (20.3%) (10.8%)

男性 187 63 169 202 181 319 1,313 14.2% 4.8% 12.9% 15.4% 13.8% 24.3%

女性 97 28 208 200 170 296 1,120 8.7% 2.5% 18.6% 17.9% 15.2% 26.4%

学部生計 259 75 350 359 327 511 2,125 12.2% 3.5% 16.5% 16.9% 15.4% 24.0%

国際商経学部 59 21 184 188 126 109 697 8.5% 3.0% 26.4% 27.0% 18.1% 15.6%

社会情報科学部 25 7 16 24 18 16 131 19.1% 5.3% 12.2% 18.3% 13.7% 12.2%

工学部 71 18 39 36 64 143 481 14.8% 3.7% 8.1% 7.5% 13.3% 29.7%

理学部 52 12 31 33 33 71 266 19.5% 4.5% 11.7% 12.4% 12.4% 26.7%

環境人間学部 28 13 70 54 63 81 340 8.2% 3.8% 20.6% 15.9% 18.5% 23.8%

看護学部 24 4 10 24 23 91 210 11.4% 1.9% 4.8% 11.4% 11.0% 43.3%

学部２年生 136 23 160 99 110 240 1,077 12.6% 2.1% 14.9% 9.2% 10.2% 22.3%

　　　３年生 94 23 116 142 135 168 784 12.0% 2.9% 14.8% 18.1% 17.2% 21.4%

　　　４年生以上 29 29 74 118 82 103 572 5.1% 5.1% 12.9% 20.6% 14.3% 18.0%

大学院生 25 16 27 43 24 104 308 8.1% 5.2% 8.8% 14.0% 7.8% 33.8%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

回答
者数

全学生 284 91 377 402 351 615 2,433
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【Q５ 現在のカリキュラムに満足できない場合、その理由は何ですか】 
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